Ha tetszés szerinti ¢ teriiletii ABC haromszog a, b, ¢ oldalait egymasutan hosszusagukkal, hossziusagok 2-szeresével,
3-szorosaval, . .. (n—1)-szeresével (a hol n . pos. egész szam) megnyujtjuk, és az ezen meghosszabbitasok végpontjai altal
alkotott A1B1C1, A3B2Cy, A3B3Cs, ... Ap_1Bp_1Ch_q haromszog oldalai a1bic1, asbace, asbscs,...ap—1bp—1¢n—1 és
az oldalak négyzeteinek 6sszege S, 515253, ... 5,1 (azaz a®> +02+c? = S, a? +b?+c? = Sy,...a2_ b2 2 | = Sn_1)
és végre a haromszogek teriiletei ¢1, t9,t3,...t,—1 akkor
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